

Wierzchowo, 10.05.2019 r.

FB. 253.1.2019.MCH

## **Wyjaśnienia treści SIWZ**

### **PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nieprzekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 221.000 euro, o nazwie „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego” – ogłoszonego pod numerem: 545052-N-2019, data zamieszczenia 08.05.2019**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ), w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego.

Zwracamy się z zapytaniem do przetargu nieograniczonego na Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego:

#### **Pytanie 1**

Prosimy o udzielenie informacji o różnicach w zakresie ubezpieczenia Zamawiającego z ostatnich 3 lat w porównaniu do wnioskowanego (franszyz udziałów własnych, limitów odpowiedzialności, przedmiotu, zakresu ubezpieczenia).

#### **Odpowiedź 1:**

Zakres analogiczny. Aktualnie Gmina ma ubezpieczenie na pierwsze ryzyko, brak franszyz i udziałów własnych. Sumy gwarancyjne na tym samym poziomie.

#### **Pytanie 2**

Wnioskujemy o udzielenie informacji kiedy Zamawiający dokonał ostatniego przeglądu stanu technicznego wiat przystankowych i tym podobnych budowli użytku publicznego, oraz w jak często dokonuje tych przeglądów. Czy jest sporządzany protokół oględzin?

#### **Odpowiedź 2:**

Przeglądy dokonywane doraźnie przez pracowników Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wierzchowie. Usuwanie usterek przez pracowników GZGK. Nie jest sporządzany protokół oględzin.

### Pytanie 3

Wnioskujemy o wykaz inwestycji jakie będą przeprowadzane w Gminie przez najbliższe 3 lata.

### Odpowiedź 3:

1. Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przesyłami dla miejscowości Będolino, Sośnica, Otrzep, Świerczyna.
2. Budowa Przedszkola w Wierzchowie.
3. Modernizacja ujęcia wody w miejscowości Świerczyna.
4. Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Sośnica w Gminie Wierchowo.

### Pytanie 4

Wnioskujemy wprowadzenie do umowy „Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów” o treści cyt.:

Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec każdego okresu polisowania, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów.

Do ważnych powodów należą:

1. utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie działalności;
2. niewyrażenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie jej przeprowadzenia;
3. wyłudzenie lub próba wyłudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub świadczenia z zawartej z Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia;
4. wypłata odszkodowania przekraczająca wysokość zainkasowanej składki w danym okresie rozliczeniowym, z zastrzeżeniem że szkodowość będzie liczona w dziesięciomiesięcznym okresie ubezpieczenia;
5. istotna potwierdzona stosowną informacją zmiana warunków reasekuracyjnych.

### Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody.

### Pytanie 5

Wnioskujemy o ubezpieczenie budynków starszych niż 50 lat w wartości rzeczywistej tj. wartości odtworzeniowa mienia pomniejszona o zużycie techniczne;

### Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody.

z up. WÓJTA  
mgr Tomasz Suchoński  
Sekretarz Gminy